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Esforços solicitantes
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Para carregamentos distribuídos , posso
avaliar reações de apoio

usando o

conceito de sistemas mecanicamente

equivalentes . Vou obter um sistema

mecanicamente equivalente considerando

como força resultante o valor numérico

da área de fig. definido pelo carregamento
posicionado no bari centro da figura .
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EI Achar os esforços solicitantes
na seção transversal dada por
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51 Passo 1 : Calcular reações de

apoio .

Já fizemos :
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HA = O

Passo 2 : Corte na ST de interesse e

equilíbrio de uma das sub - estruturas

resultantes



Equilíbrio sub-estrutura à esquerda do
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Equilíbrio da sub- estrutura
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⇐ para presença
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Achar esforços solicitantes
no meio dovão !


